



ОБЩИНА СЕВЛИЕВО

Изх. № РП-1-Г-ОА-23(2)
15.06 2015 г.

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: В отговор на запитване получено на 15.06.2015 год. в Община Севлиево, относно обществена поръчка – публична покана с предмет: «Реконструкция на кръстовище на улица «Стара планина» и улица «Росица» - I-ви етап, в гр. Севлиево, община Севлиево» и «Реконструкция на кръстовище на улица «Стара планина», улица «Кирил и Методий» и улица «Иван Преснаков», в гр. Севлиево, община Севлиево»

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Предоставяме Ви следните разяснения:

Въпрос:

В тръжната документация качена на сайта на община Севлиево във всички описания и документи се описва само «Реконструкция на кръстовище на улица «Стара планина» и улица «Росица» - I-ви етап, в гр. Севлиево, община Севлиево», в документацията е качена и КС за II етап. И двата етапа ли са обект на публичната покана? В края на Образец 3 «Ценово предложение» е записано: Приложение КСС 2бр. КСС 2бр. ли трябва да бъдат или 3 броя колкото са качени.

Отговор:

Обект на настоящата публична покана е **само I-ви етап на «Реконструкция на кръстовище на улица «Стара планина» и улица «Росица»**. КСС за II-ри етап е качена с оглед да се запознаят участниците с обема на бъдещо строителство, за което ще бъде обявена следваща обществена поръчка. Двата етапа са взаимосвързани и считаме за уместно да се обяви предварително обема на цялото строителството по позиции и количества. Към ценовото предложение следва да представите КСС 2 бр. – за обект: «Реконструкция на кръстовищата на улица «Стара планина» и улица «Росица» - **само I-ви етап**, в гр. Севлиево, община Севлиево» и за обект: «Реконструкция на кръстовище на улица «Стара планина», улица «Кирил и Методий» и улица «Иван Преснаков», в гр. Севлиево, община Севлиево».

Забележка:

Настоящите разяснения стават неразделна част от одобрената документация за участие и са достъпни на официалната интернет страница на възложителя www.sevlievo.bg профил на купувача.

С уважение,

д-р **ИВАН ИВАНОВ**
Кмет на община Севлиево



НТ/РС



